MyHuuunanbHbIU 3man Becepocculickolt onumnuadbl WKOALHUKOB 10 MamemMamuKe
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Yucna 1,2, 3,4, 5, 6 3anucain B KaKOM-TO TIOPAJIKE U 0003HAYUIIN UX
OykBaMmu a, b, ¢, d, e, f- MOXeT JI1 BBIMOJHITHCS] PABEHCTBO

@-1)(b-2)(c-3)d-4) -5 (F-6)=752?

B ComaeynoM ropojie 6 KOPOTBHIIIEK €T IOHYMUKHU €KETHEBHO, 8 KO-
POTBIILIEK AT MOHYUKHU Yepe3 JIeHb, a OCTAIbHBIE BOOOIIE HE €T MOH-
yuky. Buepa 11 xopoTsiiiek enu moHYuKd. CKOJIBKO KOPOTHIIIEK OyayT
€CTb HOHYUKU CETOTHS?

¥ Bacu u Muiu tenedonsl nokassiBarot 15% 3apsiga. A yepes vac y
Bacu — 11%, y Mumm — 12%. Moxer au tenedpon Muiu paszpsi-
IUTHCS paHbliie Teaedona Bacu, ecinu TenedoHbl pa3psiKarOTCs paB-
HOMEPHO, a TIOKA3bIBAEMBIN MPOLIEHT 3apsifa — 3TO OKPYIJIEHHOE JI0
LIE€JIBIX 3HAYCHUE 3apsaa’

JlaHbI IEBATH KapTOYEK, HA KOTOPBIX HaMMCaHbl uncia 5,5,6,6,6,7,8, 8,
9. M3 3THX KapTOUEK CHOXKWIWA TPU TPEX3HAUHBIX uucia A, B, C, y
Ka)KJIOTO M3 KOTOPBIX Bce TpH IUPpPHI pazHbie. Kakoe HanMeHbIIee 3Ha-
YEHUE MOXKET OBITh y BbIpaxenusi A + B — C?

3a kpyribii cton cenu 10 yenoBek — Jpkensl U peinapu. Jhkersl Bee-
rJa JryT, a PhIapy BCErJa rOBOPAT Mpapay. KaxaoMy u3 HUX JTalu
10 MOHETE. 3aTeM KaXblil U3 CHIANIMX MEPEAAT CBOIO MOHETY OJHOMY
U3 IBYX CBOMX cocezeit. Ilocne yero S 4yenoBek ckazaiu: «Y MEHs OJIHA
MOHETa», a OCTalbHBIE 5 CKa3am: «Y MeHS HeT MoHeT». Kakoe
HarOOJIbIIIEE YUCIIO PHILIAPE MOTIIO CUIETH 3a CTOJIOM?

Bo BCex 3allayax OTBET HYXHO ODOCHOBATb. * HpOHOJ’DKM'I‘eJ'IbHOC'I‘b omuMmnuane: 240 M-



